附件3：             
招聘医疗机构简介

一、德阳市罗江区人民医院简介
德阳市罗江区人民医院坐落于美丽的川西明珠，三国文化名城——德阳.罗江，始建于民国三十四年，公元1945年，秉承“崇医德、精医术、爱医院、促和谐”的医院精神，在历代罗医人的不懈努力下，建成了以临床医疗、健康管理为主，集医疗、教学、科研、急诊急救、预防保健、康复治疗为一体的国家二级甲等综合医院。
医院是国家863计划数字化医疗卫生区域示范课题协作单位、四川大学华西医院网络医院、四川大学华西医院康复中心教学点、四川省人民医院集团成员医疗机构、四川中医药高等专科学校实习教学基地、绵阳市中心医院、德阳市第二人民医院医联体单位、罗江医院集团牵头单位、罗江区全科医师转岗培训基地。
医院先后荣获“国家爱婴医院”“国家院务公开示范单位”“四川省县医院管理优秀奖”、省级“档案工作规划化管理”单位、省总工会“工人先锋号”、省妇联“巾帼建功”先进集体、“市级文明单位”“市级卫生单位”“巾帼文明示范单位”“创先争优先进基层党组织”“三八红旗先进集体”“市级无偿献血先进单位”“文明服务示范窗口”单位、“抗震救灾先进单位“等荣誉称号，拥有四川省基层卫生拔尖人才、四川省首批“新时代健康卫士”、四川省卫生计生系统先进个人、德阳市最美医者和一批德阳市十佳医生、十佳护士、罗江区科技拔尖人才、罗江名医、德阳市劳动模范等先进个人。
医院占地面积59.5亩，住院大楼建筑面积13962平方米，门诊综合楼建筑面积19295平方米，科教中心建筑面积3720平方米,老年病区、肿瘤病区建筑面积20400平方米。在职职工500余人，卫生专业技术人员438人，其中高级职称70余人，中级职称120余人。编制床位499张，年门急诊服务35余万人次，年住院服务2.2余万人次。设有临床、医技、管理等科室37个，开设内、外、妇产、儿科、眼耳鼻喉、口腔、中医康复、重症监护、血液透析等50多个专业，其中市级重点建设专科2个，区域医疗质量控制中心6个，胸痛中心、卒中中心等技术中心4个，获德阳市科技进步三等奖2项，国家实用新型专利9项。
医院拥有飞利浦1.5T核磁共振成像系统、GE64排128层螺旋CT、数字化摄影系统（DR）、口腔全景X光机、彩超诊断仪、DSA、奥林巴斯V290高清消化内镜、膝关节镜、电视腹腔镜、钬激光手术系统、电外科工作站、超声刀、全自动生化仪等大型高精设备。在妇产科、骨科、腹部、胃肠腹腔镜微创治疗，膝关节镜微创治疗等方面达到同级先进水平。
医院服务辐射罗江区及绵竹、旌阳、中江、安州区等周边县市，担负着全区及毗邻地区50余万人群的医疗、预防、保健和康复任务。是罗江区医疗业务技术指导中心、德阳市“120”急救分中心。
医院始终坚持“以健康为中心，以满意为目标”的服务宗旨，以强烈的社会责任感积极投身公立医院改革，扎实开展对口支援、卫生下乡、药品“两票制”、取消“以药补医”“耗材加成”及家庭医生服务等工作，加强专科联盟、医联体和医院集团建设，推进双向转诊、分级诊疗，努力为百姓提供更加优质、便捷、高效的服务。
笃学尚行，止于至善。罗江区将着力打造“同城德绵、协作发展，建设美丽幸福新罗江”，抓住撤县成区的机遇，深化“稳增长求发展，调结构要效益，重人才控成本，抓质量保安全，优服务促和谐”的发展战略，建成一所川内一流的县级综合医院，为百姓健康保驾护航。
二、德阳市罗江区中医医院简介
德阳市罗江区中医医院是一所以中医为特色、中西医并重、集创伤急救、临床医疗、康复、教学、科研为一体的国家二级甲等中医医院。是国家卫生部、联合国儿童基金会、世界卫生组织授牌的“国家爱婴医院”，罗江区中医医疗、教学、科研中心，绵阳市“四〇四”医院、德阳市第二人民医院、国家重点学科——成都肛肠医院、德阳市口腔医院医联体单位，是罗江区中医药适宜技术推广基地，成都体育学院运动与健康学院友好合作单位，西南财经大学天府学院、四川省中医药高等专科学校、成都中医药大学附属针灸学校、四川护理职业技术学院等医学院校定点实习基地，是国家首批安宁疗护试点单位，德阳市第二批医养结合试点单位，是德阳市社会基本医疗保险、中国财保、中国人寿保险公司和城乡居民医疗保险的定点医疗机构，中国平安财产保险股份有限公司德阳中心支公司保险事故伤员定点医疗单位。
    医院创建于1953年7月，占地面积10175平方米，业务用房11989.3平方米，编制床位180张，开放床位278张。现有职工171人，其中有四川省名中医1人，德阳市名（老）中医3人，全国基层名老中医药专家学术传承指导老师1人，德阳市名老中医药专家学术经验传承指导老师1人，市优秀中青年中医师1人，区名中医4人、区级名医3人，高级职称23人，中级职称26人，设有临床科室8个，医技和行政管理科室10个。医院儿科为省级重点中医专科，骨伤科为四川省中医药重点专科建设科室、德阳市中医重点专科，针灸康复科为市级重点中医专科，肛肠科为全国基层名老中医学术经验传承工作室、罗江区中医重点专科，肺病科（内科）为德阳市重点中医专科创建科室、区级重点中医专科。  
医院配有24排16层螺旋CT、DR摄片系统、飞利浦彩超、美国GE—C臂X光机、心电分析系统、体外冲击波碎石机、奥林巴斯电子胃肠镜、多功能麻醉机、法国无创呼吸机、全自动生化仪、牙片机、三维多功能(电脑)腰椎牵引床、骨质疏松治疗系统、磁振热治疗仪、骨创伤治疗仪及除颤监护仪等急救设备，共有价值上万元的大中型设备100多台（件）。
    全院干部职工牢记“仁爱、精业、团结、进取”的院训，坚持“中医优势、中西结合、以人为本、科技兴院”的发展战略，逐步走出了一条以管理促发展，以文化树形象、以专科创品牌，在传承创新中弘扬国粹、服务民生的发展之路。医疗技术水平不断提高，医院业务进一步发展，现医院已成功开展了：腹腔镜胆囊切除术、腹腔镜阑尾切除术、腹腔镜小儿疝修补术、腹腔镜成人疝修补术、腹腔镜胃肠肿瘤切除术、腹腔镜胃、肠穿孔修补术、腹腔镜肠梗阻松解术、腹腔镜联合胆道镜治疗胆总管及肝内胆管结石、胸腔镜肺叶切除术、胸腔镜肺大疱切除术、前列腺电切除术、膀胱镜检查及取石术、腔镜下输尿管切开取石术、腔镜下肾囊肿去顶减压术、腔镜下肾切除术、内镜下消化道息肉切除术、内镜下消化道异物取出术等、直肠癌、甲状腺腺瘤摘除术、阑尾切除术、乳腺腺瘤切除术、下肢静脉曲张剥脱术、各种烧伤烫伤及植皮术、前列腺电切术、泌尿系结石、肾囊肿、颅内肿瘤切除、颅内血肿清除、脑积水脑室分流术、坏死性筋膜炎、内外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脱肛、直肠息肉等手术、脊柱创伤、关节损伤及骨伤疾病的微创手术治疗、骨肿瘤诊断治疗、椎间孔镜手术、髋膝关节置换手术、各类骨折内固定手术、创伤的显微修复、肢体复杂或难愈创面的各型皮瓣修复、断指（肢）再植术等高难度手术，传承和发扬以针灸、推拿、整脊、套管针结合火龙灸等传统中医特色医疗技术和以关节松动术、牵张技术为代表的现代康复治疗技术的中西医结合疗法治疗颈椎病、腰椎间盘突出症膝关节骨性关节炎及各种常见病、多发病、疑难病，在德阳市罗江区及周边市县有较高的知名度。
三、德阳市罗江区疾病预防控制中心简介
德阳市罗江区隶属于四川省德阳市，区位独特，交通便捷，地处成德绵经济圈中心地带，宝成铁路、川陕公路、108国道、成绵高速公路穿境而过，距成都78公里，距绵阳27公里。罗江山川秀美，气候宜人，历史悠久，地灵人杰，是省级历史文化名城、三国蜀汉文化胜地、清代文豪李调元故里。境内有白马关庞统祠、李调元故里、观音岩石刻、千年古刹万佛寺等历史文化古迹200余处。
德阳市罗江区疾病预防控制中心是罗江区全额拨款事业单位，占地面积6049平方米，建筑面积4889平方米。承担着全区各种急慢性传染病和慢性非传染性疾病预防和控制、疾病及健康危害因素监测、预防接种管理与指导、卫生检验、卫生宣传和健康促进等工作，是实施政府公共卫生职能的核心专业机构，是城市卫生安全体系的主要组成部分。
中心内设有办公室、疾控科、检验科、血防科、卫生科、性艾科、质管科、财务科等科室，现有在岗职工56人，其中副高2人，中级12人，初级25人。中心党支部共有18名党员。
四、德阳市罗江区金山镇中心卫生院（德阳市罗江区第二人民医院）简介
德阳市罗江区金山镇中心卫生院（德阳市罗江区第二人民医院）位于美丽的川西明珠德阳市罗江区的北大门—金山镇，地处省级经济开发区，北与绵阳相连，西与安县交界，幅员辽阔。始建于1986年，秉承：厚德 博学 精医 创新的精神，在历代金医人的不懈努力，建成了以基本医疗、基本公共卫生服务为主的集医疗、保健预防、急诊急救、康复治疗为一体的一级甲等中心卫生院。辖区包含2个社区、16个行政村，服务人口约5万余人，服务半径约10余公里，辖区内设1个中心卫生院、1个社区卫生服务站、17个村卫生站。2018年增挂“德阳市罗江区第二人民医院”牌子，2019年达到全国“优质服务基层行”活动推荐标准，2020年启动国家“二级”综合医院创建工作。
医院占地面积18亩，建筑面积6525.8㎡，在岗职工88人，专业技术80人，高级职称3人，中级职称10余人。编制床位100张，实际开放190张，设置有临床、医技、管理等科室20个，开设内、外、妇产、儿科、骨科、口腔、中医康复等20余个专业，其中腹腔镜微创外科、中医康复科、中医骨科是我院重点专科。
医院配置了C型臂X光机、电除颤仪、电视腹腔镜、电子胃肠镜、肺功能检测仪、飞利浦全数字化彩色多普勒超声诊断仪、数字化摄影系统（DR）、体外震波碎石仪、全自动生化仪、多功能呼吸机、麻醉机、经颅多普勒检查仪、各种康复牵引仪等先进医疗设备。
医院坚持以病人为中心，以质量为核心的理念、“两个转变、三个贴近、四个一、五个到位、七个满意”为目标，不断开拓进取把“质量建院、人才立院、科技兴院、文化塑院”作为发展战略，深化医药改革，创新思维，强化管理，规范服务，整合资源，优化队伍，完善制度，凝聚人心，提高质量，推动医院向“二级综合医院”发展，全院职工将以饱满的热情、精湛的技术的为金山人民的健康保驾护航。
五、德阳市罗江区鄢家镇中心卫生院简介
德阳市罗江区鄢家镇中心卫生院始建于1951年，是一所集预防、医疗、保健、康复、健康教育和计划生育技术指导服务等六位一体的政府举办的非盈利性医疗机构，先后被评为全国群众满意的乡镇卫生院、一级甲等乡镇卫生院、市级中医药服务示范单位、罗江县卫生先进单位等；我院于2019年顺利通过国家优质服务基层行活动验收，成为国家首批通过优质服务基层行活动的996家基层医疗机构之一，并挂牌四川省社区医院。
医院占地面积15亩，建筑面积8992.84平方米，在岗职工70人，专业技术人员59人，高级职称2人，中级职称14人，开放床位180张，一级科室9个，二级科室6个，能开展外科、内儿科、妇产科、中医针炙理疗、中医康复科、口腔科、肛肠科、五官科等疾病的诊治，能开展腹部手术、四肢骨折内固定及计划生育四项手术：拥有DR、彩超、体外碎石机、电子胃镜、电动牵引床、全自动血球分析仪、全自动生化分析仪等50余台件的先进设备。  
医院始终坚持“诚信敬业、拼搏创新”的医院精神，加大人才引进引进力度，注重人才梯队建设，老、中、青合理搭配，为年轻人创造了一个良好的成才平台。医院狠抓医疗服务质量，积极推进医院建设，力争以更好的环境、更精的技术、更优的服务为患者提供更优质健康的服务。
六、德阳市罗江区略坪镇中心卫生院简介
罗江区略坪镇中心卫生院直接向略坪镇和邻近七个乡镇人民群众提供医疗、预防保健、康复服务的国家“一级甲等”医院。医院占地约7759.07平方米，建筑面积5099.84平方米，其中业务用房2141.13平方米；医院现有职工70人，正式职工26人，临聘职工44人，副主任医师1人，主治医师7人，执业医师8人，助理医师8人，其中取得大专以上学历42 人、中专及以下学历28人，各类各级卫生技术人员60人，卫生技术人员占职工总数的86%。
医院开设诊疗项目有：预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科、传染科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科 。
外、妇科能开展诊治及手术的外科疾病诊断及治疗：外科的常见病与多发病。开展的手术：胆囊切除术、阑尾切除术、腹股沟无张力疝修补术、腹壁疝修补术、睾丸鞘膜翻转术、包皮切除术、混合痔切除术、肛周脓肿根治术、肛瘘切除术、腋臭切除术、各种清创缝合、表皮包块切除术、乳腺包块切除术、内固定取出术等。 
内、儿科能开展的疾病诊断及治疗：儿科的常见病包括：上、下呼吸道感染及胃肠道疾病的一般疾病的诊治；内科常见病包括：高血压，糖尿病，慢性阻塞性肺疾病，下呼吸道感染等呼吸系统，急腹症，慢性胃炎，胃溃疡，上消化道出血，急性肠胃炎，急性胆囊炎等消化系统，眩晕综合征，心脑血管疾病，慢性心力衰竭等循环系统疾病，泌尿道感染，尿路结石，急性肾盂肾炎等泌尿系统一般疾病的诊治。
中医科开展的项目有：普通针刺、灸法、推拿、穴位注射、中频、TDP、拔罐、浮针、中药熏药、温针灸、电针等；在中医药适宜技术运用开展了有毫针治疗肱骨外上髁炎、针灸推拿治疗颈椎病、刮痧治疗肩周炎感冒、灸法治疗颈腰椎病、毫针治疗面瘫、毫针治疗失眠、牵引治疗颈腰椎疾病、中频治疗颈腰椎疾病、膝关节炎、浮针治疗颈腰椎疾病、中药熏药治疗颈腰椎疾病肩周炎等、温针灸治疗痛经、麦粒灸治疗面瘫等、普通针刺治疗膝关节炎等。
为了进一步改善我院就医条件，保证医疗质量，提高诊疗水平,先后添置了心电监护仪、心电图机、牙科综合治疗机、洁牙机、自动洗胃机、电脑多功能手术治疗仪、多功能综合手术床、彩超、DR、经颅多普勒、心电工作站、全自动生化分析仪、肺功能仪、排痰仪、微波治疗仪、利普刀、海德“小天使”碎石机等一批先进的医疗设备，为临床医生提高医疗诊断技术水平提供了有力保障。
七、德阳市罗江区慧觉卫生院简介
德阳市罗江区慧觉卫生院位于罗江区东北门外，距罗江城13公里，辖6个行政村，1个居委会，全镇人口11580人。我院成立于一九五七年，经过几代医务人员的努力和艰苦奋斗，逐渐发展壮大为一所集医疗、康复、基本公共卫生、计生指导服务于一体的综合型一级甲等乡镇卫生院，是德阳市城镇职工基本医疗、城乡居民保险和中国人寿保险公司医疗定点医疗机构。
医院占地面积近5000平方米，环境优美，现有职工20余人，其中具有大专及以上学历14人，医疗技术力量雄厚，编制床位20余张，实际开放床位80张，下设门诊及住院部，开设有内科、儿科、妇产科、外科、预防保健科、肛肠科、理疗科、中医科、口腔科等16个临床科室，拥有DR、彩超仪、心电图机、无创呼吸机、全自动血球仪、心电监护仪、中药熏蒸、体外碎石机、振动排痰仪、肺功能监测仪等一批先进的检验检查治疗设备，能对内、儿、妇、产、外科常见病、多发病及危急重症进行正确的诊断与治疗。
医院全体医务人员秉承以病人为中心的服务宗旨，坚持以“诚信、敬业，质优、高效”的理念，精湛的技术，竭诚为您的健康服务。
八、德阳市罗江区调元镇卫生院简介
德阳市罗江区调元镇卫生院位于四川省德阳市罗江区城北，距罗江城区10公里，与罗江区的金山镇、略坪镇、万安镇及绵阳市安州区的宝林镇、绵阳市安州区的清泉镇接壤。罗江区是德阳市主城区的组成部分，位于成、德、绵经济带的中间，德阳市罗江区调元镇卫生院始建于1950年，是一所集预防、医疗、保健、康复、健康教育和计划生育技术指导服务等六位一体的政府举办的公立医疗机构，是罗江区城镇居民基本医疗保险、各种商业保险定点单位。先后被评为全国群众满意的乡镇卫生院、德阳市卫生先进单位，2018年挂牌罗江区医院集团调元分院；卫生院现占地面积4.9亩，业务用房面积3000平方米，职工22人，开放床位45张，开设外科、内儿科、中医科、针炙理疗科、口腔科、超声科、检验科、放射科等，拥有X射线机、彩超、电动牵引床、全自动血球分析仪、全自动生化分析仪等20余台件的医疗设备，承接辖区9个行政村91个村民小组，1个居委会，总人口15000余人的医疗卫生保健工作。我院年门（急）诊3万余人次，出院病人1000余人次。
近年来，医院始终坚持“诚信敬业、拼搏创新”的医院精神，加大人才引进引进力度，狠抓医疗服务质量，积极推进医院建设，力争以更好的环境、更精的技术、更优的服务为患者提供更优质健康的服务，我院注重人才梯队建设，老、中、青合理搭配，为年轻人创造了一个良好的平台。
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